

東京都小笠原村の筆ポリゴン ID の変更について

令和元年7月から農林水産省のホームページ上で公開しております ID を付与した筆ポリゴンのうち、東京都小笠原村について、ID 付与のルールに正しく則っていなかったことが判明いたしました。

そのため、小笠原村の全ての筆ポリゴンを修正し、令和2年2月3日から、訂正後の ID を付与した筆ポリゴンに差し替えて公開いたします。修正前の筆ポリゴンをご利用の方はご注意ください。

1) ID 付与ルールとの相違について

「筆ポリゴンの ID 付与ルール」では、都道府県コード(2桁)、座標系コード(2桁)、重心点座標(X座標(7桁)、Y座標(7桁))を組み合わせた18桁の数値をIDとし、座標系コードは、平面直角座標系01から19までのコードとすることになっております。

東京都小笠原村の都道府県コードは「13」、座標系コードは「14」のため、本来は、「1314……………」となるところ、「1309……………」となっていたものです。

2) 小笠原村の筆ポリゴン ID の修正対応について

都道府県別「13 東京都」に含まれる「13421 小笠原村」のファイル、及び市町村別「13421 小笠原村」のファイルについて、筆ポリゴン ID のうち座標系コード部分のみを修正しております。

なお、筆ポリゴンそのものは、平面直角座標系14系に即して作成したものであり、この修正により形状、位置等に影響はありません。

ご利用の皆様にはご迷惑おかけしますが、ご理解のほど、よろしくお願いいたします。